

Technics SL-1210 MK7

Technics SL-1210 MK7

Šifra: 13597

Kategorija proizvoda: DJ Gramofoni

Proizvođač: Technics

Cena: 119.880,00 rsd

Bezjzgreni motor na direktni pogon postiže stabilnu rotaciju i snažni obrtni momenat

Sistem direktnog pogona koristi sporo rotirajući motor da bi direktno pokrenuo ploču. Ovaj sistem ima razne prednosti. Nudi visoke performanse, poput tačnosti rotacije i snažnog obrtnog momenta, ne zahteva zamenu delova i održava visoku pouzdanost u dužem vremenskom periodu.

Međutim, rečeno je da je sistem direktnog pogona povremeno stvorio nepravilnost rotacije koja se zove kogmentacija. Za SL-1200MK7 razvijen je novi bezjzgreni motor sa direktnim pogonom. Ovaj motor koristi bezmotorni stator. Uklanjanje gvođenog jezgra sa statora uklonilo je osnovni uzrok zupčavanja. Pored toga, magnetna sila magneta rotora poboljšana je na najviši mogući nivo i optimizovan je razmak između magneta bez statora i rotora, čime se postižu visoke performanse obrtnog momenta jednake onima u SL-1200MK5. Zahvaljujući laganom okretanju i snažnom obrtnom momentu, ovaj motor reprodukuje zvuk precizno i verno iz ureza na analognom zapisu.

Visoko osetljiva tonska ručica precizno čita signal u urezu u ploči

Tonska ručica, koji je odgovorna za tačno očitavanje signala praćenjem utora na fono zapisu, je univerzalna tonska ručica statičke ravnoteže u obliku slova S, što je još jedna tradicija kompanije Technics. Cev tonske ručice je napravljena od lakog aluminijuma visoke čvrstoće. Ležajni deo konstrukcije tonske ručice sastoji se od obrađenog kućišta i visoko preciznog ležaja koji osiguravaju izvrsne performanse praćenja uz minimalno preskakanje igle, čak i u otežanim uslovima sviranja poput grebanja.

Dvoslojni tanjir sa poboljšanim umanjenjem vibracija

Na ploči na kojoj je postavljena ploča od vinila nalazi se dvoslojna struktura s odzračnom gumom na celoj stražnjoj površini kako bi se uklonila neželjena rezonanca na aluminijumskoj livenoj pločici. Tanjir nudi visoku krutost i izvanredne karakteristike prigušivanja vibracija kako bi se sprečilo da se štetne vibracije prenose na zapis i daju čist zvuk.

Kabinet velike čvrstoće i izolator za potpuno isključivanje svih vibracija

Šasija, suštinski deo za smanjenje spoljnih vibracija, nasleđuje tehnologiju poboljšanja kvaliteta zvuka koja je podstaknuta razvojem gramofona visokog kvaliteta. Aluminijumsko liveno kućište kruto je integrisano sa specijalnim materijalom koji se sastoji od ABS-a pomešanog sa staklenim vlaknima da bi se postigla dvoslojna konstrukcija. Kombinacija ovog specijalnog materijala visoke čvrstoće i metalne šasije podigla je čvrstinu i performanse prigušivanja vibracija na više nivoa, ostvarujući čvrst robusni orman za reprodukciju prelepeg zvuka.

Izolator se sastoji od opruge i gume koja pruža optimalne karakteristike frekvencije. Ovo ne samo da obezbeđuje visok kvalitet zvuka i vrhunsku otpornost na zavijanje, već i efikasno isključuje spoljne vibracije u uslovima visokog nivoa zvuka.

Odvojni kablovi za napajanje / fono kabl terminali sprečavaju prekid kabla

Kablovi za napajanje i fono kablove omogućavaju odvajanje kablova. Fono terminali su pozlaćeni da minimiziraju propadanje kvaliteta zvuka. Budući da terminali omogućavaju isključenje kablova, održavanje kablova je lakše, a omiljeni fono kabl možete povezati kako biste uživali u promeni u kvalitetu zvuka koji je posledica drugog kabla.

Funkcija podešavanja pokretanja/brzine zaustavljanja

SL-1200MK7 koristi najnoviju tehnologiju motora unapređenu razvojem Blu-ray disk proizvoda. Koristeći mikroročunar, ova napredna tehnologija obezbeđuje visoke performanse i regulje tačno na širok spektar DJ stilova sviranja, kao što je skrećovanje.

Pokretanje i brzina zaustavljanja se može podesiti individualno kako odgovara korisniku.

Pitch kontrola za omogućava tačno i stabilno podešavanje nagiba

Brzina rotacije može se podesiti na 33-1 / 3 o / min, 45 o / min ili 78 o / min. * Funkcija kontrole nagiba omogućava fino podešavanje brzine obrtaja unutar +/- 8%, +/- 16%. Ova funkcija postiže preciznu i stabilnu kontrolu tona zahvaljujući potpunoj digitalnoj kontroli s poboljšanim performansama i tačnošću praćenja.

* Da bi se koristila brzina od 78 rpm, prekidač na glavnoj jedinici mora biti uključen.

REVERSE PLAY FUNKCIJA POVEĆAVA BROJ DJ STILOVA SVIRANJA

Tanjir se okreće u obrnutom smeru kada se dugme za odabir brzine i Start/stop dugme pritisnu istovremeno. Ovo povećava broj Dj stilova sviranja.

* Da bi se koristila reverse play funkcija, prekidač na glavnoj jedinici mora biti uključen.

* Fono kertridž koji se koristi mora da podržava skrećovanje.

Tradicionalni dizajn idealan za DJ nastupe

Osvetljenje za iglu visoke osvetljenosti i dugotrajno LED svetlo

Osvetljenje za iglu ima novu push strukturu i karakteriše ga visoka osvetljenost i dugotrajno belo LED svetlo. Područje i intenzitet osvetljenja poboljšani su kako bi se poboljšala vidljivost u poređenju s prethodnim modelima čak i u mračnom okruženju.

Potpuno crn

SL-1200MK7 ima sportske crne tastere i crni ton, a zadržava raspored tastera SL-1200. Sa crnim kućištem mat teksture i crnim delovima, novi potpuno crni dizajn predstavlja atraktivan, rafiniran izgled. LED lampica se može podesiti tako da svetli ili crvenom ili plavom bojom, dodatno poboljšavajući okruženje DJ-a.

Specifikacije:

Tehnologija za rotacionu stabilnost

Bezjezgtreni motor na direktni pogon

Vrlo precizni motor kontroler

Konstrukcija za toleranciju vibracija

Tanjir koji prigušuje vibracije

Čvrsta konstrukcija

Inzulator za ublažavanje vibracija

Visoko kvalitetni delovi

Visoko osetljiva tonska ručica

Odvojivi PHONO terminal

Technics dizajn

Na osnovu serije SL-1200

Gramofonska sekcija

Pogon: direktni

Brzine gramofona: 33 1/3, 45rpm (sa prekidačem 78 rpm)

Startni okretni moment: 0.18 N.m / 1.8kg.cm (1.56 lbs-in)

Build-up karakteristike: 0.7 s. od mirovanja do 33 1/3 rpm

Wow i Flutter: 0.025% W.R.M.S.

Gramofonski tanjir: Liveni aluminijum

Prečnik: 332mm (13-5/64")

Težina: približno 1.8kg (4.0 lbs) (uključujući slipmat i slipsheet)

Tonska ručica

Tip: univerzalna, statički balansirana

Efektivna dužina: 230mm (9-1/16")

Overhang: 15mm (19/32")

Gazna greška:

U okviru 2 stepena 32' (na spoljnom urezu od 30cm (12") ploče)

U okviru 0 stepena 32' (na unutrašnjem urezu od 30cm (12") ploče)

Offset ugao: 22 stepeni / opseg podešavanja visine ručice: 0 - 6mm

Opseg podešavanja pritiska igle: 0 - 4g (direktno čitanje)

Težina nosača glave: približno. 7.6g

Opseg primenjive težine glave: [bez dodatne težine] 5.6 12.0g (14.3 20.7g (uključujući glavu))

Terminal Lug glave: 1.2mmf 4-pin terminal lug

Terminali

Audio izlaz: PHONO (Pin DŽEK) x 1, Earth Terminal x 1

Opšte

Potrošnja struje: 8W (približno 0.2W (Standby))

Dimenzije (Š x V x D): 453 x 169 x 353mm (17-27/32 x 6-21/32 x 13-29/32 inča)

Težina: približno 9.6kg (21.2lbs)

Dodatna oprema: Gramofon, Slipmat, Slipsheet, Poklopac za prašinu, adapter za EP ploče, težina za balans, nosač glave, set za monitiranje glave, PHONO kabl, PHONO uzemljenje, AC kabl za napajanje, Priručnik za korišćenje